=> Qualité décroissante

Relié, bon état Non relié, bon état Relié, mauvais état Non relié, mauvais état



PPN = 015243689 : Collection A : Bibliotheque A

Apport d’éléments reliés exclusivement

PPN = 015243689 : Collection B : Bibliothéque B

La collection A est plus étendue que la collection B
Collection A = rang 1 = collection mére

Collection B =rang 2

L’instruction de la collection résultante débute avec la
collection derang 1

Apport d’éléments non reliés exclusivement
se substituant éventuellement a des
éléments reliés en mauvais état (5)



La collection résultante est meilleure que n’importe
laquelle des collections contributrice originales.

Ces éléments peuvent étre écartés selon diverses
voies puisqu’ils ne contribuent pas a la collection
résultante de conservation (élimination, recyclage,
échange)



